

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi, 24.10.2023

Azi, data de mai sus, are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16,30, în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov, convocată prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr.278/18.10.2023.

La ședință iau parte un număr de 14 consilieri locali (consilierul local Gogu Elena fiind absentă nemotivat) viceprimarul comunei, domnul Neagu Gheorghe, secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile și doamna contabil Bulumete Iulica.

În deschiderea ședinței, secretarul general al comunei Pârscov, dl Marin Adrian Vasile, le aduce la cunoștință consilierilor locali prezenți faptul că ședința ordinară a fost convocată în temeiul prevăzut de lege, ea urmând să fie înregistrată audio-video și ulterior inscripționată pe un format CD, ce ulterior va fi atașat la dosarul ședinței Consiliului Local Pârscov.

După constatarea îndeplinirii condițiilor aferente cvorumului ședinței, este supus la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Pârscov, pus la dispoziția consilierilor locali în timp util, acesta fiind adoptat în unanimitate (14 voturi pentru).

Se dă citire proiectul Ordinii de zi a ședinței ordinare, respectiv:

- „ 1. Proiect de hotărâre privind constituirea unor spații necesare pentru colectarea separată a deșeurilor pe raza administrativ-teritorială a comunei Pârscov, județul Buzău.*
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2023.*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială județul Buzău și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Pârscov, beneficiară a proiectului „Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiecte, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Montare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Pârscov, județul Buzău*
- 5. Alte probleme de interes local”.*

Proiectul Ordinii de zi este supus votului consilierilor locali prezenți, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi pentru).

În continuare, președintele ședinței ordinare, domnul consilier Drugău Vasile, supune atenției consilierilor locali primul proiect înscris pe Ordinea de zi, respectiv „*proiect de hotărâre privind constituirea unor spații necesare pentru colectarea separată a deșeurilor pe raza administrativ-teritorială a comunei Pârscov, județul Buzău*”.

Președintele ședinței, domnul consilier local Drugău Vasile, îi invită pe consilierii locali prezenți să adreseze întrebări cu privire la primul proiect înscris pe ordinea de zi.

Consilier local Burlacu Alexandru: Ce înseamnă asta? Adică betonează spații sau ce?

Președinte Drugău Vasile: Din ce am înțeles se va face la fostul CAP, undeva.

Consilier local Burlacu Alexandru: Ce înseamnă undeva?

Președinte Drugău Vasile: În curtea fostului CAP

Consilier local Burlacu Alexandru: Curtea e mare, unde anume?

Secretar general Marin Adrian Vasile: Proiectul de hotărâre, după cum bine știți, a fost promovat în luna mai. A fost parte dintr-un pachet de 5-6 hotărâri în domeniul salubrității. Am vorbit atunci cu domnul Cosmin Anton - administratorul SC Serviciul public salubritate și a spus să îl mai lăsăm un pic pentru că nu știam dacă îndeplinim condițiile de autorizare. Între timp, am avut control al Gărzii de Mediu, care ne-a impus ca în prima sedință să stabilim locația, urmând ca spațiile să vedem când le putem face cu respectarea normelor legale în vigoare. Am vorbit și acum cu administratorul Serviciului de salubritate Pârscov și am cazut de acord să stabilim locația, care este aceeași cu cea care a fost și atunci, în luna mai.

Consilier local Burlacu Alexandru: Unde parchează ei?

Secretar general Marin Adrian Vasile: A rămas să se orienteze în teren, pentru că știu mai bine cei de la Serviciul de salubritate. Am avut mare noroc că am avut proiectul inițiat și postat inclusiv pe site, dacă nu îl aveam luat amenda direct.

În absența altor discuții, președintele ședinței, domnul consilier local Drugău, supune la vot proiectul, acesta fiind adoptat în unanimitate (14 voturi pentru).

În continuare, se dă citire celui de-al doilea proiect înscris pe ordinea de zi, mai precis „*proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2023*”.

Președintele ședinței îi invită pe consilierii locali prezenți la discuții, informându-i cu privire la faptul că tocmai pentru acestea a fost invitată și doamna contabil Bulumete Iulica.

În absența discuțiilor, proiectul este supus votului, el fiind adoptat cu 11 voturi pentru și 3 abțineri (consilierii locali Popescu Ion, Stuparu Ionel și Burlacu Alexandru).

Înainte trecerii la următorul punct inclus pe Ordinea de zi, ia cuvântul domnul consilier local Burlacu Alexandru: Dacă îmi permiteți, înainte de a trece mai departe, poate să îmi spună vreunul din colegii care au votat proiectul ce sumă se ia, de unde se ia și unde se duce? Pentru că o aveam invitată și pe doamna contabil.

Consilier local Bălănescu Stelian: Dacă nu înțelege ce scrie acolo...

Consilier local Burlacu Alexandru: Ai înțeles tu?

Consilier local Bălănescu Stelian: E vorba de rectificare, nu?

Consilier local Simion Gheorghe: Cine nu a înțeles despre ce e vorba?

Consilier local Burlacu Alexandru: Știi ce ai votat?

Consilier local Simion Gheorghe: Eu știu ce am votat, dumneata?

Consilier local Burlacu Alexandru: Habar nu ai ce ai votat.

Consilier local Simion Gheorghe: Habar nu ai tu.

Consilier local Burlacu Alexandru: Da, dar nu e corect. Dacă doamna vine să ne prezinte, să întrebăm despre suma de...

Consilier local Simion Gheorghe: Domnul președinte ne-a întrebat. Dacă aveam întrebări trebuia să le punem atunci, nu după ce am votat.

Consilier local Burlacu Alexandru: Nu te agita...

Consilier local Simion Gheorghe: Nu mă agit...

Președintele Drugău Vasile: Bine, haideți să trecem la punctul 3.

În continuare se trece la următorul punct al Ordinii de zi, „*proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială județul Buzău și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Pârscov, beneficiară a proiectului „Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiecte, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”*”

Secretar general Marin Adrian Vasile: E vorba de acordul de parteneriat pentru microbuzele electrice. A fost înaintat, a fost supus atenției în ședința anterioară. Știți că am mai dat detalii despre acest proiect, este pasul 2, se depune documentația la Consiliul județean Buzău .

În absența altor discuții, proiectul este supus votului consilierilor, acesta fiind aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor locali prezenți ( 14 voturi pentru ).

Președintele ședinței , consilier Drugău Vasile , dă citire următorului proiect, respectiv „*proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Montare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Pârscov, județul Buzău”*”

Secretar general Marin Adrian Vasile: Avem studiul de fezabilitate, sunt locațiile stabilite. astăzi ne-a trimis consultantul ultimele documente. Până pe 28 octombrie avem termen să le încărcăm pe platformă. Am aprobat faza întâi, urmează faza a doua. Este vorba de cele trei puncte de încărcare , poate domnul viceprimar ni le reamintește, fiind și inițiator.

Președinte , consilier Drugău Vasile: În afara de cele 3 , mai avem la școală?

Viceprimar Neagu Gheorghe: Nu, sunt cele trei, nu și la școală. Este la Gabi Sturzu, aici lângă piață și la Lunca Frumoasă, în față la biserică.

Consilier local Popescu Ion: Și la școală nu se mai face una, pentru microbuzul școlar?

Viceprimar Neagu Gheorghe: Nu, microbuzul este separat. În condițiile în care nu vom avea stațiile electrice, pentru microbuzul electric suntem obligați, pe banii noștri, unde vrem noi, să facem stație de încărcare a acestuia. Când s-a pornit pe acest proiect nu știam despre proiectul microbuzului școlar.

În absența altor discuții, proiectul este supus votului, el fiind aprobat cu 11 voturi pentru și 3 abțineri (consilieri locali Popescu Ion, Stuparu Ionel și Burlacu Alexandru) .

La finalul ședinței se dă citire ultimului punct al Ordinii de zi, respectiv punctul nr.5. *Alte probleme de interes local”*.

Consilierul local Popescu Ion ia cuvântul și este interesat: Am și eu o întrebare pentru domnul vice. Ce s-a întâmplat cu echipa de fotbal? Am auzit că se desființează.

Viceprimar Neagu Gheorghe: Da, s-a desființat deja. Acum funcționăm numai cu echipa de juniori. Când am început am funcționat ca o echipă de amatori. Între timp, băieții au devenit profesioniști și au cerut salarii. Dacă cineva

vrea să întrețină echipa de fotbal, cu mare drag este liber să o facă. Am și spus, cine consideră că poate face treaba asta, să o facă. Eu ajut cu tot ce pot.

Consilier Popescu Ion: S-au ridicat cu pretenții financiare?

Viceprimar Neagu Gheorghe: Da, s-au ridicat cu pretenții financiare. Asta a fost toată treaba. Dacă la anul va fi altceva, revenim și continuăm. Nu se poate finanța, dacă s-a dat o bere sau o friptură s-a dat din buzunarul meu și al altor două persoane implicate. Asta a fost.

Consilier local Stuparu Ionel: Domnule vice, mai e o problemă. Lipsește rapoartele astea de activitate care s-au votat și trebuiau prezentate. Trebuia să trimită fiecare raport de activitate. Ce s-a întâmplat?

Viceprimar Neagu Ghe: Rapoarte de activitate ale cui?

Consilier Stuparu Ionel: Al dvs, al domnului primar...

Consilier local Burlacu Alexandru: Al celor votate în Consiliul Local. Trebuiau prezentat lunar.

Viceprimar Neagu Gheorghe: Da, o să le aducem. Eu am lipsit la acea ședință, de aceea nu cunosc. Am crezut că doar pentru acea ședință sunt valabile.

Consilier Stuparu Ionel: Trebuia pentru șoferi, pentru....

Consilier Burlacu Alexandru: Ce se lucrează, unde se lucrează, ce s-a făcut...

Consilier Stuparu Ionel: Ați trimis acolo, în zona noastră, pe cei de la 416 și nu au făcut ce trebuie. Deci au făcut ceva acolo și apoi au plecat. Au fost la șanț, dar nu s-a făcut ce trebuie.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Domnule consilier Stuparu, dvs știți cine trebuie să lucreze acolo? Consiliul județean, că este drum județean și cetățeanul. Consiliul județean și cetățeanul este obligat să își întrețină podețe, șanțuri, s.a.m.d. Că noi îl ajutăm pe cetățean, este altceva. Da? Asta e problema de pe vremea împușcatului. Acum nimeni, așteaptă să le facă primarul sau altcineva.

Consilier local Bălănescu Stelian: Dacă tot s-a început lucrarea la drumul acela de la Bădila, nu putem să facem ceva și pentru drumul ăsta de la...

Viceprimar Neagu Gheorghe : Îl facem și pe ăla...

Consilier local Burlacu Alexandru: Ne puteți da un termen aproximativ al finalizării lucrărilor la acest drum?

Viceprimar Neagu Gheorghe : În decembrie anul viitor.

Consilier local Burlacu Alexandru: Anul viitor?

Viceprimar NeaguGheorghe : Da. Dar eu sper ca într-o lună, o lună și jumătate să termine.

Consilier local Burlacu Alexandru: În față la mama domnului secretar există vreo situație, a fost stabilit ceva ?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Da, avem în vedere situațiile prevăzute în cazuri de urgență.

Consilier local Burlacu Alexandru: Vreau să vă aduc la cunoștință câteva sesizări. La ieșirea din Afumați putem să rezolvăm problema acolo?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Da, se poate rezolva. Am vorbit cu și domnul primar. Am vorbit și cu cei de la Drumuri Județene, ei vor face un șanț și noi continuăm cu ce mai trebuie făcut. Acolo trebuie să facem un șanț spre drumul adiacent care merge spre prund pentru scurgerea apei și....

Consilier local Burlacu Alexandru: Să capteze?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Da, să capteze apa. Să se scurgă, aceeași chestie vreau să facem și la ieșirea din Afumați.

Consilier local Burlacu Alexandru: O rigolă, nu?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Da, o rigolă.

Consilier local Burlacu Alexandru: O altă problemă sunt câinii vagabonzi.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Câinii vagabonzi e o mare problemă.

Consilier local Burlacu Alexandru: Nu mă ajută răspunsul ăsta.

Viceprimar Neagu Ghe: Cu câinii vagabonzi nu prea avem ce face, Singura soluție ar fi înființarea unui adăpost. Nu are nimeni prin zonă, decât orașele foarte mari. Până acum, nu știu dacă ați văzut, legea îți spunea că poți să extragi din rândul câinilor vagabonzi pe cei agresivi. A fost un proces, după care s-a interzis extragerea inclusiv a câinilor agresivi. E o problemă peste tot. Au venit și cei de la asociație. Au propus și o colaborare. După care au venit cei de la Poliția animalelor, care au stat de vorbă cu domnul secretar. Ce v-a spus, domnule secretar, poliția animalelor? I-au amendat pe cei de la asociație și pe primăriile de unde s-au făcut extracțiile, pentru că au permis așa ceva. Nu mai este voie să facem așa ceva.

Secretar general Marin Adrian Vasile: Am vorbit foarte mult cu domnii de la poliția animalelor, pentru că dumnealor cunoșteau foarte bine situația. În sensul că legislația nu ne ajută ca să facem ceva cu ei. Situația este cunoscută la nivel de țară. Nu avem ieșire. Există un proiect de act normativ care se pare că se află într-un sertar și de mult ne chinuim să facem ceva, dar...

Consilier local Burlacu Alexandru: Un adăpost nu ar putea să fie finanțat, ceva?

Secretar general Marin Adrian Vasile: Un adăpost presupune extrem de multe costuri, costuri nu doar de construire, ci și de mentenanță. Trebuie să asigurăm foarte-foarte multe condiții. Municipiul Buzău cu greu reușește să facă față. În sensul că trebuie să ai personal specializat, să ai un anumit gramaj pentru animale, să ai o anumită evidență. Sunt foarte-foarte multe condiții.

Consilier Stuparu Ionel: Mai e problema cu compania de apă. Este un singur băiat care el repară, el face...

Viceprimar Neagu Gheorghe : Atât poate să suporte compania.

Consilier Stuparu Ionel: Adică nu se mai putea angaja un băiat, ceva?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Cu ce îl plătești?

Consilier Stuparu Ionel : A fost avarie sâmbătă și duminică, au fost mari probleme, s-a lucrat ore în șir.

Viceprimar Neagu Gheorghe: Au fost avarii și sunt, asta e. La ultima s-a stat de la ora 8 până la ora 17.30. Sunt multe probleme, au ruginit șuruburile în pământ și cedează, rând pe rând. Branșamentele sunt din plastic, șuruburile din metal. Și de aici problemele.

Consilier local Burlacu Alexandru: Mai sunt probleme cu iluminatul public, în zona de la Bârsănescu, cum facem dreapta.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Cunosc, am anunțat deja echipa de intervenție.

Consilier local Burlacu Alexandru: La ieșirea din Afumați, dincolo de casa lui... se face dreapta, apoi stânga, nu au nici acolo iluminat public. Puteți face o extindere din banii pentru mentenanță, din cele 270 de milioane de lei?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Putem să facem.

Consilier local Burlacu Alexandru: Dacă sunt de acord și colegii, cred că e o inițiativă foarte bună. Nu e mare distanța, 200-300 metri.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Da, se poate face.

Consilier local Burlacu Alexandru: În capăt la Caragiu mai e o problemă, dacă se poate rezolva.

Viceprimar Neagu Gheorghe : La Caragiu?

Consilier local Burlacu Alexandru: Da.

Consilier Bălănescu Stelian: Și la Bădila este o problemă, tot așa. Anghel îl cheamă pe cetățean, Ion sau Dan. Sunt firele deja puse, trebuie numai legate.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Depinde ce fir este.

Consilier Bălănescu Stelian: Este firul care trebuie. Panait îl cheamă.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Deci Panait se numește, da?

Consilier Bălănescu Stelian: Da.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Bun, am stabilit și notat.

Consilier Popescu Ion: Mai e problema becurilor care nu se aprind.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Am vorbit cu firma, se va rezolva.

Consilier local Burlacu Alexandru: Pentru doamna care administrează paginile primăriei. Un domn, Duță Ioan, spune că l-ați blocat. Nu poate să comenteze, nu poate să vadă nimic.

Reprezentant Molena M. ; O să vă rog să faceți o hârtie scrisă, adresată firmei. Și veți primi răspunsul oficial.

Consilier local Burlacu Alexandru: Am înțeles.

Reprezentant Molena M. ; Mulțumesc.

Consilier local Burlacu Alexandru: Dar dacă este adevărat, aveți vreo motivare?

Reprezentant Molena M. : Eu v-am spus, vă rog frumos faceți în nume propriu sau al consilierilor opoziției o hârtie în care îmi dați un număr de contact, o adresă de email și veți primi răspunsul adecvat.

Consilier local Burlacu Alexandru: Dar dacă este așa, nu este în regulă că omul nu poate să își puna punctele de vedere.

Reprezentant Molena M.: Stimate domn, am spus a doua oară, da? Deci nu suntem la piață. Faceți-mi o hârtie și vă răspund exact cum doriți. Cu lux de amănunte.

Consilier local Burlacu Alexandru: Da?

Reprezentant Molena M.: Da. Ca o paranteză, domnule Burlacu, dvs mi-ați spus la un moment dat, deci ca o paranteză, dvs mi-ați sugerat la un moment dat, sigur dvs nu domnul consilier Popescu Ion, ca toți cei care nu au poză pe care să îl recunoaștem să nu îl lăsăm să posteze.

Consilier local Burlacu Alexandru: Într-adevăr. Dar domnul Duță are poză

Reprezentant Molena M.: Știu povestea. Vă rog frumos, nu îl cunosc pe domnul Duță, dar haideți să facem cu hârtii, că știți cum este, „vorba vellant”, știți cum e, da?

Consilier local Burlacu Alexandru: O să facem oficial.

Reprezentant Molena M.: Da, și vi se va răspunde oficial. V-am cerut ceva greu? Dvs sunteți un om inteligent, știți să scrieți, haideți să facem totul legal, nu vreți? Mie mi se pare că suntem la piață. Haideți să facem totul oficial, ca să aveți o hârtie să îi arătați și domnului Duță. Nu vreți? Că așa dvs îi spuneți. Eu vă dau o hârtie oficială și e perfect.

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de ședință , consilier Drugău Vasile , declară ședința închisă .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

***Președinte ședință,***  
Consilier local Drugău Vasile

***Secretar general,***  
Jr. Marin Adrian-Vasile